WOJEWODZKI! SZPITAL SPECJALISTYCZNY
WE WROCLAWIU

Szp-241/ZP-008/ 359 /2024 Wroctaw, dnia 03.06.2024 r.
INFORMACIA NR 2 DLA WYKONAWCOW

Dyrektor Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroctawiu przy ul. Kamienskiego 73a
zgodnie z art. 135 ust. 112 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdéwien publicznych (Dz. U. z 2023
r. poz. 1605 ze zm.) jako kierownik Zamawiajacego przekazuje fresé¢ zapytad oraz wyjasnienia do
postepowania pn.: ,,Dostawa przefgcznikow sieciowych”

Pytanie nr 1

Dotyczy Poz.1 Przetgczniki sieciowe 48 portow — 2 szt.

Prosimy o podanie jakiego typu majg by¢ porty 10G w zamawianym przetgczniku: 10G SFP+ czy 10GBase-
T?

Odpowiedi: 10GBase-T

Pytanie nr 2

Dotyczy Poz.1 Przetgczniki sieciowe 48 portow — 2 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci przeftacznik wyposazony w 4GB pamieci flash oraz 8GB pamieci RAM ?
Pragniemy zwroci¢ uwage, iz funkcjonalnos¢ urzgdzenia nie jest bezposrednio zwigzana z iloscig pamieci
urzadzenia. Kaidy producent urzadzen stosuje inng ilos¢ pamieci, jest to zwigzane z innymi algorytmami i
sposcbami magazynowania informacji. '

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza powyiszego rozwigzania.

Pytanie nr 3
Dotyczy Poz.2 Przetaczniki sieciowe 48 portow — 21 szt.

Dotyczy Poz.3 Przefgczniki sieciowe 24 portow — 21 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci przetaczniki, ktdore umoiliwiajg taczenie w stos do 9 jednostek. Pragniemy
zwrdcié¢ uwage, iz taka ilos¢ jest wystarczajgca w zdecydowanej ilosci przypadkow.

Odpowiedi:

Zamawiajgcy nie dopuszcza powyiszego rozwigzania.

Pytanie nr 4

Dotyczy Poz.2 Przetaczniki sieciowe 48 portdw — 21 szt.

Dotyczy Poz.3 Przefaczniki sieciowe 24 portow — 21 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci przetgcznik wyposazony w 512MB pamieci flash craz 2GB pamigci RAM ?
Pragniemy zwroci¢ uwage, iz funkcjonalnos¢ urzadzenia nie jest bezposrednio zwigzana z iloScig pamieci
urzadzenia. Kazdy producent urzadzen stosuje inng ilo$¢ pamieci, Jest o zwigzane z innymi algorytmami i
sposobami magazynowania informacii.

Odpowiedi;

Zamawiajqcy nie dopuszcza powyiszego rozwigzania.
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Pytanie nr 5

Dotyczy Poz.2 Przetaczniki sieciowe 48 portow — 21 szt.

Dotyczy Poz.3 Przetaczniki sieciowe 24 portdw — 21 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci przefacznik obstugujgcy 32 000 adreséw MAC ? Taka ilosé adresdw jest
wystarczajgca dla przefacznikow pracujgcych w charakterze przetacznikow dostepowych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza powyiszego rozwigzania.

Pytanie nr 6

Dotyczy Poz.2 Przetaczniki sieciowe 48 portdw — 21 szt.

Dotyczy Poz.3 Przetaczniki sieciowe 24 portéw — 21 szt

Czy Zamawiajacy dopusci przetacznik obstugujacy 8 000 tras routingu ? Taka ilos¢ adresow jest
wystarczajgca dla przefacznikow pracujgcych w charakterze przetgcznikéw dostepowych.

Odpowiedz:

Zamawigjqcy nie dopuszcza powyZszego rozwigzania.

Powyisze zmiany sq integralng czescig specyfikacji warunkéw zamdwienia i dotyczg wszystkich
Wykonawcdw, biorgcych udziof w w/w postepowaniu Wykonawea zobowigzany jest ztozyC oferte 2z
uwzglednieniem powyzszego.
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